

2023 年  
2 月 28 日  
星期二  
农历癸卯年二月初九

# 荆门一医



2023 年第 2 期 总第 356 期



湖北省荆门市第一人民医院主办 荆门市内部资料准印证号(鄂)0724301

内部资料 免费交流

转变作风抓落实 重整行装再出发

## 我院召开“提能力、转作风、抓落实”活动动员大会

2 月 23 日下午,我院召开“提能力、转作风、抓落实”活动动员大会。会议由党委副书记、院长余红主持。

会上,纪委书记孔学军传达了市委、市卫生健康委党组在“提能力、转作风、抓落实”活动动员大会上的讲话精神,学习了我院工作方案及要求,要求全院干部职工切实开展好活动,推动能力提升、作风转变、工作落实。

党委书记段睿作动员讲话。他指出,要勤学勤思提能力。要求党员干部在业务学习和岗位练兵中以身作则、率先示范,真正做到持续提高技术能力、服务能力、创新能力,用心用情解决患者就医最关心、最直接、最现实的利益问题。

段睿要求,要善作善成转作风。一是整顿工作纪律,提升劳动效率。着重整治对上级决策部署乱发议论、消极抵触,重点工作推

进缓慢,贯彻落实不坚定、打折扣、搞变通等。二是整顿服务态度,提升就医体验。着重整治窗口服务部门、门诊诊室、住院病区与患者沟通生冷硬、漠视患者合理诉求等现象。三是整顿医疗行为,提升品牌形象。着重整治违反相关法律法规、诊疗技术规范,损害人民群众利益的不合理医疗检查、诊疗行为,违规泄露“统方”信息、“带金销售”行为,打击分解收费项目、重复收费、扩大收费范围、超量收费等行为。

段睿强调,要同心同向抓落实。党员干部要牢固树立“岗位就是责任,在职就要担当”“不为‘不办’找理由,只为‘办好’想办法”的观念,带着责任、带着感情、带着使命,找准找实问题,压紧压实责任,提高紧迫感和执行力。

医院班子成员、中层干部、护士长参加了会议。

(伍忠梅)

荆门一医第七届六次职工(工会会员)代表大会召开

## 明确提出医院全年工作目标

2 月 8 日至 9 日,荆门一医第七届六次职工(工会会员)代表大会在南院区 567 会议室隆重召开。医院领导班子成员、职工(工会会员)代表、特邀代表共 186 人出席了会议。

大会由工会主席胡迎富主持。会议审议通过了《荆门市第一人民医院 2023 年工作计划》《荆门市第一人民医院 2022 年度财务决算暨 2023 年度财务预算工作报告》《荆门市第一人民医院 2022 年度审计工作报告》《荆门市第一人民医院 2023 年度经管工作方案》《荆门市第一人民医院 2022 年度医保工作报告》《荆门市第一人民医院 2022 年度人才工作报告》。

院长余红对 2022 年工作进行了总结,对过去一年里取得的各项成绩给予了充分肯定,并对代表们提出的意见和建议现场

进行了集中解答。对于已采纳的建议要求相关科室作前期论证后再逐步落实,不予采纳的建议,向代表说明了原因。

党委书记段睿作总结发言,他表示本次职代会报告明确提出了医院全年工作目标,这是经过院党委研究酝酿、职工代表表决通过的“大施工图”。各党支部、科室(部门)要准确把握新时代新征程的使命任务,对标对表、持续扩大“人无我有、人有我优、人优我特”的比较优势,对照差距拟定计划,及时“补课”,力争圆满完成全年工作任务。新的一年全院干部职工一定要增强责任感、使命感、紧迫感,铆足干劲,勇挑重担、争先创优,在医院省级区域医疗中心建设和高质量发展的新征程中彰显新担当、展现新作为、作出新贡献。

(田晓艳)

### 征稿启事

本刊现面向全院职工广泛征集文字稿件及图片。请把您工作和生活中的所见、所闻、所感和所悟,写成文字稿件或拍成图片后传给我们。稿件一经刊用,即付稿

酬。征集邮箱 QQ 号:582012034。发送稿件标题请注明“院报征集稿”。

2023 年 2 月 28 日  
“荆门一医”编辑部

神经外科入选  
国家级“神经外科建设中心”  
3 版

荆门一医易军:  
临床医生,要扮演好三种角色  
6 版

荆门一医王志刚:  
严于术前 精于术中 勤于术后  
7 版